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FRAGEBOGEN ZUR DUALEN
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Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich
15.10.2013 - 10.07.2014
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it Hil itdtsmana 6 ichi i n ns, i sbil



bb

Frage 1

Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG

(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)

Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Ich bin im: 1./2./3. Lehrjahr

LBFS
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Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

LBFS

L}
Frage 2 Geschlecht:
Frage 2 ' : Frage 2 —
Geschlecht: ! Geschlecht: \
Schule (%) Schule (%)
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Mannlich 84,5 Mannlich 81,7
N =58 N=T71
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Frage 3

Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Mein Alter:

LBFS

Frage 3 Frage 3
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Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)

LBFS

Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Mein Ausbildungsbetrieb ist folgendem

Frage 4

Fachbereich zugeordnet:

Frage 4
Mein Ausbildungsbetrieb ist folgendem Fachbereich zugeordnet:

Frage 4
Mein Ausbildungsbetrieb ist folgendem Fachbereich zugeordnet:
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Frage 5 Frage 4

Mon entreprise de formation correspond a la branche professionnelle suivante:

Mein Ausbildungsbetrieb ist folgendem Fachbereich zugeordnet:
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Instrument:

(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG

LBFS

Ich interessiere mich tiber die Arbeitszeit
hinaus fur mein Berufsfeld durch:

Frage 5

Frage 5

Ich interessiere mich iber die Arbeitszeit hinaus fiir mein Berufsfeld durch:

Frage 5

Ich interessiere mich tber die Arbeitszeit hinaus fiir mein Berufsfeld durch:
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Frage 6 Frage 5
Je m'intéresse & mon futur métier a travers: ; ; o ; o B " ;i
Ich interessiere mich tiber die Arbeitszeit hinaus fiir mein Berufsfeld durch:
- ] 1
N |
Schule N 5 4;;3
N=80 M=3,0 SD=1,6 SD | 1,1485]
= F 40
o 80 —
c - 35 335
70 — =
2 F g
o — 30
g 0 o § %6 254
1]
g 50 — <t S 25
- 10
i o
40 ol : c 20
) o
2 30 L - = f
© - g 1
€ 2 |- ] 2
< L €« =] o 10 81
& = 2 64
— { o= !
10 <
I 5
4 | | | |
2 3 4 0 . ; ; :
Lecture de Voyages Floralies Manifestations Autres: 1 2 3 4 5
magazines d‘études /Evénements Lesen von Exkursionen Besuchvon  Teilnahme an Sonstiges:
spécialisés professionnels Fachzeitschrift Gartenschaue fachlichen
en n Veranstaltung




bb

Frage 6

Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Lédnderauswertung

Ich fiihle mich in meinem

Ausbildungsbetrieb wohl

LBFS

Frage 6

Ich fihle mich in meinem Ausbildungsbetrieb wohl.

Frage 6
Ich fiihle mich in meinem Ausbildungsbetrieb wohl.
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Frage 7 Frage 6
Je me sens bien dans mon entreprise. Ich fiihle mich in meinem Ausbildungsbetrieb wohl.
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bb Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)

Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Ich bin bei meinen Kollegen/

Frage 7

Kolleginnen anerkannt.

LBFS

Frage 7
Ich bin bei meinen Kollegen/Kolleginnen anerkannt.

Frage 7
Ich bin bei meinen Kollegen/Kolleginnen anerkannt.
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Frage 8 Frage7
Je suis reconnu(e) par mes collégues. Ich bin bei meinen Kollegen/Kolleginnen anerkannt.
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Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

bb LBFS

Léanderauswertung

Frage 8 Ich arbeite gerne im Team.

Frage 8 Frage 8
Ich arbeite gerne im Team. Ich arbeite gerne im Team.
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Frage 9 Ich arbeite gerne im Team.
J'aime travailler en équipe.
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- B Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Ich werde ausreichend
Frage 9
| gefordert und gefordert.

LBFS

Frage 9 Frage 9
Ich werde ausreichend gefordert und gefordert. Ich werde ausreichend gefordert und geférdert.
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Frage 10 Frage 9
Je suis suffisamment sollicité et soutenu. Ich werde ausreichend gefordert und geférdert.
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b b Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEI:IRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich) LB F S
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Die Aufgaben im Betrieb entsprechen
Frage 10

meinem Wissensstand.

Frage 10 Frage 10
Die Aufgaben im Betrieb entsprechen meinem Wissensstand. Die Aufgaben im Betrieb entsprechen meinem Wissensstand.
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Frage 11 Fljage 10 . )
Les taches qui me sont confiées en entreprise correspondent a mes compétences .| Die Aufgaben im Betrieb entsprechen meinem Wissensstand.
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Frage 11

Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG

(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich) L B F S

Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Lédnderauswertung

Ich darf Verantwortung libernehmen und

anspruchsvolle Tatigkeiten ausfiihren.

Frage 11

Ich darf Verantwortung iibernehmen und anspruchsvolle Tatigkeiten ausfiihren.

Frage 11
Ich darf Verantwortung ibernehmen und anspruchsvolle Tatigkeiten ausftihren.
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Frage 12 Frage 11

On me donne des responsabilités et je peux exécuter des taches importantes.
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Ich darf Verantwortung tibernehmen und anspruchsvolle Tatigkeiten ausfiihren.
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Frage 12

Instrument:

Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)

Ich darf meine eigene Kreativitat

in den Betrieb einbringen.

LBFS

Frage 12

Ich darf meine eigene Kreativitat in den Betrieb einbringen.

Frage 12

Ich darf meine eigene Kreativitét in den Betrieb einbringen.
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Frage 13 Frage 12
Je peux exprimer ma propre créativité. Ich darf meine eigene Kreativitat in den Betrieb einbringen.
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bb Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich) LB FS
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Ich habe Kontakt zu Kunden/

Lieferanten/Auftraggebern.

Frage 13

Frage 13
Ich habe Kontakt zu Kunden/Lieferanten/Auftraggebern.

Frage 13
Ich habe Kontakt zu Kunden/Lieferanten/Auftraggebern.
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Frage 14 Frage 13
J'ai des contacts avec les clients/les fournisseurs. Ich habe Kontakt zu Kunden/Lieferanten/Auftraggebern.
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Frage 14

Instrument:

FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG

(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

LBFS

Mein Verhaltnis zum Chef/zur Chefin ist:

Frage 14
Mein Verhaltnis zum Chef/zur Chefin ist:

Frage 14
Mein Verh&ltnis zum Chef/zur Chefin ist:
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Ma relation a I'égard du patron est: Mein Verhaltnis zum Chef/zur Chefin ist:
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Frage 15

Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich) L B F S
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Fir gute Leistung gibt es Lob und
Anerkennung

Frage 15 Frage 15
Fur gute Leistungen gibt es Lob und Anerkennung . Fiir gute Leistungen gibt es Lob und Anerkennung .
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nicht zu nicht zu
Frage 16 Frage 15 )
Pour un bon travail, on me fait des compliments et je suis reconnu . Fiir gute Leistungen gibt es Lob und Anerkennung .
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Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Frage 16 Kritik wird fair, offen und sachlich geauBert.

Frage 16 Frage 16
Kritik wird fair, offen und sachlich geduBert. Kritik wird fair, offen und sachlich geduBert.
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Frage 17 ' Frage 16
La critique est juste, ouverte et objective. Kritik wird fair, offen und sachlich geauBert.
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Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)
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Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Ich wurde auf das Einhalten der Sicherheits-

Frage 17

Bestimmungen aufmerksam gemacht.

Frage 17
Ich wurde auf das Einhalten der Sicherheitsbestimmungen aufmerksam gemacht.
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Frage 17
Ich wurde auf das Einhalten der Sicherheitsbestimmungen aufmerksam gemacht.
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Frage 18
On m’a rendu attentif au respect des consignes de sécurité.
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Frage 17
Ich wurde auf das Einhalten der Sicherheitsbestimmungen aufmerksam gemacht.
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Landerauswertung

Ich bin bereit, flexible Arbeitszeiten

Frage 18

zu akzeptieren.

Frage 18
Ich bin bereit, flexible Arbeitszeiten zu akzeptieren.

Frage 18
Ich bin bereit, flexible Arbeitszeiten zu akzeptieren.
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Frage 19 Frage 18
Je suis prét a accepter des horaires a la carte. Ich bin bereit, flexible Arbeitszeiten zu akzeptieren.
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Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Frage 19 Die Arbeit im Betrieb ist:

Frage 19 Frage 19
Die Arbeit im Betrieb ist : Die Arbeit im Betrieb ist :
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Korperiich entonig  Interessant  fur mich psychisch  Sonstiges: karperlich eintonig  interessant  fir mich psychisch  Sonstiges:
anstrengen angemesse  belastend anstrengen angemesse  belastend
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Frage 20 Frage 19
Le travail dans I'entreprise est: Die Arbeit im Betrieb ist :
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Landerauswertung

Mein Betrieb arbeitet nachhaltig.
Frage 20

Das zeigt sich durch:

Frage 20 Frage 20
Mein Betrieb arbeitet nachhaltig. Dies zeigt sich durch: Mein Betrieb arbeitet nachhaltig. Dies zeigt sich durch:
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Frage 21 Frage 20
Mon entreprise travaille selon les régles de développement durable; ce qui se Mein Betrieb arbeitet nachhaltig. Dies zeigt sich durch:
manifeste par:
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Landerauswertung

Die fachliche Ausbildung im Betrieb
Frage 21

erfullt meine Bedirfnisse.

Frage 21 Frage 21
Die fachliche Ausbildung im Betrieb erfiillt meine Bediirfnisse. Die fachliche Ausbildung im Betrieb erfiillt meine Bediirfnisse.
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Frage 22 Frage 21
La formation professionnelle dans I'entreprise me satisfait. Die fachliche Ausbildung im Betrieb erfiillt meine Bediirfnisse.
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Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich) L B F S
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Mit der Ausbildungsleistung der Ausbildner
Frage 22

im Betrieb bin ich zufrieden.

Frage 22 Frage 22
Mit der Ausbildungsleistung der Ausbildner im Betrieb bin ich zufrieden. Mit der Ausbildungsleistung der Ausbildner im Betrieb bin ich zufrieden.
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Frage 23 Frage 22
Je suis satisfait de la formation assurée par le maitre d‘apprentissage. Mit der Ausbildungsleistung der Ausbildner im Betrieb bin ich zufrieden.
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(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich) L B F S
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Die Ausbildungsvergiitung/Lehrlingsent-
Frage23 schadigung ist ausreichend, um meine

Lebenskosten zu decken.

Frage 23 Frage 23 i ) » ) ) )
Die Ausbildungsvergiitung/Lehrlingsentschadigung ist ausreichend, um meine Die Ausbildungsvergitung/Lehrlingsentschédigung ist ausreichend, um meine
Lebenskosten zu decken. Lebenskosten zu decken.
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Frage 24 Frage 23
L'indemnité de formation/rémunération d’apprenti est suffisante pour payer le coit Die Ausbildungsvergtitung/Lehrlingsentschadigung ist ausreichend, um meine
de la vie. Lebenskosten zu decken.
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Frage 24

Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Mit der Giberbetrieblichen Ausbildung

bin ich zufrieden.

LBFS

Frage 24

Mit der tiberbetrieblichen Ausbildung bin ich zufrieden.

Frage

Mit der tiberbetrieblichen Ausbildung bin ich zufrieden.
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Frage 25 Frage 24
Je suis satisfait de la formation complémentaire Mit der Gberbetrieblichen Ausbildung bin ich zufrieden.
N 103
Schull M | 2,5243
ule 8D | 1,3713
N=76 M=2,1 SD=1,2
Ll
o 80 C %
c 311
70 < !
g T g w
9 60 - c 22
2 I o £ = 223
c 50 - g o
f r_« % 2
o 40 © Z
kel r I~ o
= 30 [ N < o 15
9 - «© : 87
c 20 = L 10 4 7.8
< - 2 c
10 = 2 ® < 39
oL | A | —— 1" , |
1 2 3 4 5 o1 2 3 4 5 6
Convient Convient Trifft vliig _ Tifft
tout a fait pas du tout 2u {iberhaupt

nicht zu




bb

Frage 25

Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

LBFS

Mit dem Unterricht in der Berufsschule

bin ich zufrieden.

Frage 25
Mit dem Unterricht in der Berufsschule bin ich zufrieden.

Frage 25
Mit dem Unterricht in der Berufsschule bin ich zufrieden.
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Frage 26 Frage 25
Je suis satisfait de I'enseignement en centre de formation. Mit dem Unterricht in der Berufsschule bin ich zufrieden.
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(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)
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Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Ich habe in der Berufsschule Inhalte anders
gelernt als in der betrieblichen Praxis.

Frage 26

Frage 26
Ich habe in der Berufsschule Inhalte anders gelernt als in der betrieblichen Praxis.

Frage 26
Ich habe in der Berufsschule Inhalte anders gelernt als in der betrieblichen Praxis
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Frage 27 Frage 26

J'ai appris au centre de formation des contenus différemment (d’une autre
maniére) que dans la pratique en entreprise.

Schule
N=83 M=2,2 SD=1,2

L 80
S 70 -
t -
g 60
c 50
< LN 3
go- 8 3
3 L
= 30 s
Q o «©
é 20 - = o
L { &
10 = i < o
0 L | | | i
1 2 3 4 5 6
Convient Convient
tout a fait pas du tout

Ich habe in der Berufsschule Inhalte anders gelernt als in der betrieblichen Praxis
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Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)

LBFS

Erhebungszeitraum: 15.10.2013'- 10.07.2014

Landerauswertung

Ich gehe lieber zur Arbeit

Frage 27

als in die Berufsschule.

Frage 27
Ich gehe lieber zur Arbeit als in die Berufsschule.

Frage 27
Ich gehe lieber zur Arbeit als in die Berufsschule.
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Frage 28 Frage 27
Je préfere aller travailler en entreprise que d'aller en centre de formation. Ich gehe lieber zur Arbeit als in die Berufsschule.
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Landerauswertung

Es gibt Zeiten, an denen ich meinen Job
Frage 28

am liebsten hinschmeiBen wiirde.

Frage 28 Frage 28
Es gibt Zeiten, an denen ich meinen Job am liebsten hinschmeifen wiirde. Es gibt Zeiten, an denen ich meinen Job am liebsten hinschmeiBen wiirde.
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Frage 29 Frage 28
Il'y a des moments ot j'aimerais abandonner mon boulot. Es gibt Zeiten, an denen ich meinen Job am liebsten hinschmeiBen wirde.
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FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)
15.10.2013 - 10.07.2014

Instrument:

bb LBFS

Erhebungszeitraum:

Landerauswertung

Meine berufliche Perspektive

Frage 29

sehe ich optimistisch.

Frage 29 Frage 29
Meine berufliche Perspektive sehe ich optimistisch. Meine berufliche Perspektive sehe ich optimistisch.
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Frage 30 Frage 29
Je vois mes perspectives professionnelles avec optimisme. Meine berufliche Perspektive sehe ich optimistisch.
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Frage 30

Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG

Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)

LBFS

Was sind Griinde fiir einen eventuellen
Abbruch der Ausbildung?

Frage 30

Was sind Griinde fiir einen eventuellen Abbruch der Ausbildung?

Frage 30

Was sind Griinde fiir einen eventuellen Abbruch der Ausbildung?
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Frage 31 Frage 30
Quelles sont les éventuelles raisons d'un décrochage? Was sind Griinde fiir einen eventuellen Abbruch der Ausbildung?
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Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)

LBFS

Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Ich habe Interesse, nach meiner Ausbildung

Frage 31

in diesen Betrieb ubernommen zu werden.

Frage 31
Ich habe Interesse, nach meiner Ausbildung in diesen Betrieb (ibernommen zu
werden.

Frage 31
Ich habe Interesse, nach meiner Ausbildung in diesen Betrieb iibernommen zu
werden.
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Frage 32 Frage 31

J'aimerais étre embauché dans mon entreprise de formation.
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Ich habe Interesse, nach meiner Ausbildung in diesen Betrieb libernommen zu
werden.
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bb d Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich) L B F S
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Es besteht die Moglichkeit, dass ich am Ende

Frage 32 ] . R
meiner Ausbildung Glbernommen werde.

Frage 32 Frage 32
Es besteht die Méglichkeit, dass ich am Ende meiner Ausbildung Gbernommen Es besteht die Méglichkeit, dass ich am Ende meiner Ausbildung ibernommen
werde. werde.
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Frage 33 Frage 32
J'aurai la possibilité d’étre embauché par mon entreprise de formation. Es besteht die Méglichkeit, dass ich am Ende meiner Ausbildung tibernommen
werde. :
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Frage 33

Ich méchte gerne an einem

Auslandspraktikum teilnehmen.

Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG

(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

LBFS

Frage 33
Ich méchte gerne an einem Auslandspraktikum teilnehmen.

Frage 33

Ich mdchte gerne an einem Auslandspraktikum teilnehmen.
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Frage 34 Frage 33
Je souhaiterais effectuer un stage a I'étranger. Ich méchte gerne an einem Auslandspraktikum teilnehmen.
3 }
. i
N 123
Schule | M | 38130
SD | 1,9851
N=87 M=3,7 SD=1,9
—_ o 40
X 8 |- 358
\E K %
o 70 Q9
£ o =~ 30
S 60 |- 3
2 L Tt 25
o
c 50 |- g 203
< 3 o € 2
L et <
- 14 S 130
Sl w R 14 14
D | )] © = = 1
— - ” © %) ™ o 10 8
c 20 [— [3Y) = o o =
< L - = - <
“E [ |
0 I [ I ! 1 2 3 4 5 6
1 2 3 4 5 6 Trifft véliig Trifft
Convient Convient 2u iiberhaupt
tout a fait pas du tout nicht zu




b b » Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich) LBF S
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Ich flihre mein Tagebuch/Berichtsheft/
Frage 34

carnet de liaison regelmaBig.

Frage 34 Frage 34
Ich flihre mein Tagebuch/Berichtsheft/carnet de liaison regelméaBig. Ich fiihre mein Tagebuch/Berichtsheft/carnet de liaison regelméaBig.
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Frage 35 Frage 34
Je remplis mon carnet de liaison regulierement. Ich fihre mein Tagebuch/Berichtsheft/carnet de liaison regelméaBig.
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Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Mein Ausbilder unterstiitzt mich

Frage 35

in der Flihrung des Tagebuchs.

Frage 35
Mein Ausbilder unterstitzt mich in der Fiihrung des Tagebuchs.

Frage 35
Mein Ausbilder unterstiitzt mich in der Flihrung des Tagebuchs.
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Frage 36 Frage 35
Mon maitre de stage m'aide & renseigner le carnet de liaison Mein Ausbilder unterstitzt mich in der Fiihrung des Tagebuchs.
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Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

bb LBFS

"Landerauswertung

Schwierig bei der Fiihrung
Frage 36

des Tagebuchs finde ich:

Frage 36 Frage 36
Schwierig bei der Fiihrung des Tagebuchs finde ich: Schwierig bei der Fiihrung des Tagebuchs finde ich:
e
N 165
N 104 M | 32242
s':’ 211922: SD 1,9207
30 219
g 30 250 279 :\6‘ 25 224
= X )
g = g
S 5
2
= 2 183 2 i ; 139
< g 12,1
= 15 < 15 .
5 o
3 [}
= 96 T 10
T 10 87 = 6.7
e 67 Qo 55
< Z s
5 29
0 ¥ [ ¥ 0 : r v v v T
1. 2 3 4 5 6 7 1 2 3 4 5 6 7
regelmapi Zz'ltj V'?‘ fc}:men}g fe[hlendlg ! maﬂ]gelnd i keln  Sonsliges regelmaBi  zuviel  Schwierig fehlende| mangelnd  kein  Sonstiges
g eitaufwa  keitenmit  nformatio e Unterst  Interesse ge Zeitaufwa keiten mit nformatio e Unterst  Interesse
Fiihrung nd der Sprac  nen,was  {ftzung Filhrung nd derSprac nen,was  (tzung
Frage 37 Frage 36
Ce que je trouve difficile quand je renseigne le carnet de liaison, c'est: Schwierig bei der Fihrung des Tagebuchs finde ich:
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b b Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich) L B F S
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Frage 37 Der Fragebogen ist verstandlich formuliert.

Frage 37 Frage 37
Der Fragebogen ist verstandlich formuliert. Der Fragebogen ist verstandlich formuliert.
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Frage 38 Frage 37
Le questionnaire est clair Der Fragebogen ist verstandlich formuliert.
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(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich) LB F S
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Eigene Frage: An meiner Schule wird
Frage 38

das Thema Okologie behandelt.
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Frage 38 R Frage 38 )
Eigene Frage: An meiner Schule wird das Thema Okologie behandelt. Eigene Frage: An meiner Schule wird das Thema Okologie behandelt.
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Frage 38

Frage 39 Eigene Frage: An meiner Schule wird das Thema Okologie behandelt.

Dans mon centre le théme de I'écologie est au programme
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b b Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG
(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich) L B F S
Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Eigene Frage: In meiner Firma gibt es einen
Frage 39

okologischen Umgang mit Pflanzenschutz.

Frage 39 Frage 39
Eigene Frage: In meiner Firma gibt es einen ékologischen Umgang mit Eigene Frage: In meiner Firma gibt es einen Skologischen Umgang mit
Planzenschutz. Planzenschutz.
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Frage 40 Frage 39
Dans mon entreprise I'écologie est importante malgré I'utilisation de pesticides Eigene Frage: In meiner Firma gibt es einen 6kologischen Umgang mit
- Planzenschutz.
iE
N 33
Schule M | 2,8182
8D | 1,1666
N=82 M=2,9 SD=1,6
< B 333
X - 35 :
o 80 C
g 70 - IS
€ o [
Q 60 2 2 242
g r 5
E 50 — E 20 182
o4 < 152
[0} 15
° 30 - 3 S :; 8
I — [\ = 9.1
T o b [ T
c 20 — © © © =
< r ® o ® < s
10 — 00
i e | B | [ U e J
0 | | | | | J 1 2 3 4 5 6
1 2 3 4 5 6 Trifft véllig Trifft
Convient Convient zu ﬂbgrr:\aupl
tout & fait pas du tout ficht 2y




bb

Frage 40

Instrument: FRAGEBOGEN ZUR DUALEN LEHRLINGSAUSBILDUNG

(Deutschland/Schweiz/Frankreich/Osterreich)

Erhebungszeitraum: 15.10.2013 - 10.07.2014

Landerauswertung

Eigene Frage: Neue Formen der

Gartenkultur sind mir bekannt.

LBFS

Frage 40 Frage 40
Eigene Frage: Neue Formen der Gartenkultur sind mir bekannt. Eigene Frage: Neue Formen der Gartenkultur sind mir bekannt.
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Frage 41 Frage 40 ) .
Je connais de nouvelles formes d’aménagement paysager Eigene Frage: Neue Formen der Gartenkultur sind mir bekannt.
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